

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1782/2003 van de Raad van 29 september 2003 tot vaststelling van gemeenschappelijke voorschriften voor regelingen inzake rechtstreekse steunverlening in het kader van het gemeenschappelijk landbouwbeleid en tot vaststelling van bepaalde steunregelingen voor landbouwers en houdende wijziging van de Verordeningen (EEG) nr. 2019/93, (EG) nr. 1452/2001, (EG) nr. 1453/2001, (EG) nr. 1454/2001, (EG) nr. 1868/94, (EG) nr. 1251/1999, (EG) nr. 1254/1999, (EG) nr. 1673/2000, (EEG) nr. 2358/71 en (EG) nr. 2529/2001**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 270 van 21 oktober 2003)

Bladzijde 7, artikel 1, eerste streepje:

*in plaats van:* „— gemeenschappelijke voorschriften betreffende de rechtstreekse betalingen ... (EOGFL), met uitzondering van de betalingen waarin Verordening (EG) nr. 1257/1999 voorziet;”

*te lezen:* „— gemeenschappelijke voorschriften betreffende de rechtstreekse betalingen ... (EOGFL) opgesomd in bijlage I, met uitzondering van de betalingen waarin Verordening (EG) nr. 1257/1999 voorziet;”.

Bladzijde 8, artikel 6, lid 2:

*in plaats van:* „... zijn niet van toepassing indien...”

*te lezen:* „... zijn enkel van toepassing indien...”.

Bladzijde 16, artikel 43, lid 1, derde alinea, in fine:

*in plaats van:* „Artikel 42, lid 6, is van toepassing op die toeslagrechten.”

*te lezen:* „Artikel 42, lid 8, is van toepassing op die toeslagrechten...”.

Bladzijde 21, artikel 60, lid 4:

*in plaats van:* „4. Op ten hoogste het na toepassing van lid 3 resterende aantal hectaren mag landbouwers worden toegestaan de in lid 1 bedoelde producten te produceren...”

*te lezen:* „4. Op ten hoogste het na toepassing van lid 3 resterende aantal hectaren wordt het landbouwers toegestaan de in lid 1 bedoelde producten te produceren...”.

Bladzijde 22, artikel 62, eerste alinea:

*in plaats van:* „... waarin wordt voorzien in de artikelen 95 en 96, geheel of gedeeltelijk worden opgenomen in de bedrijftoeslagregeling vanaf 2005.”

*te lezen:* „... waarin wordt voorzien in de artikelen 95 en 96, op nationaal of op regionaal niveau, geheel of gedeeltelijk worden opgenomen in de bedrijftoeslagregeling vanaf 2005.”.

Bladzijde 25, artikel 71, lid 2:

*in plaats van:* „2. Onverminderd het bepaalde in artikel 70, lid 2, past de betrokken lidstaat gedurende de overgangsperiode de betrokken lidstaat de in bijlage VI genoemde rechtstreekse betalingen toe...”

*te lezen:* „2. Onverminderd het bepaalde in artikel 70, lid 2, past de betrokken lidstaat gedurende de overgangsperiode de in bijlage VI genoemde rechtstreekse betalingen toe...”.

Bladzijde 32, artikel 102, lid 1:

*in plaats van:* „... voor alle op grond van deze verordening in de betrokken regio gedurende hetzelfde verkoopseizoen verleende betalingen.”

*te lezen:* „... voor alle op grond van dit hoofdstuk in de betrokken regio gedurende hetzelfde verkoopseizoen verleende betalingen.”.

Bladzijde 50, artikel 148, punt 3 (betreffende artikel 7 van Verordening (EG) nr. 1868/94):

*in plaats van:* „... waarvoor de producenten de in artikel 9 van Verordening (EG) nr. 1782/2003...”

*te lezen:* „... waarvoor de producenten de in artikel 93 van Verordening (EG) nr. 1782/2003”.

Bladzijde 52, artikel 155:

*in plaats van:* „... Verordening (EG) nr. 1251/1999, en maatregelen betreffende de in artikel 86 bedoelde verbeteringsprogramma's, kunnen worden vastgesteld volgens de in artikel 144, lid 2, bedoelde procedure.”

*te lezen:* „... Verordening (EG) nr. 1251/1999, en van de overgang van de regelingen betreffende de verbeteringsprogramma's opgenomen in Verordening (EEG) nr. 1035/72 naar die welke worden bedoeld in de artikelen 83 tot en met 87 van de onderhavige verordening, kunnen worden vastgesteld volgens de in artikel 144, lid 2, bedoelde procedure.”.

Bladzijde 53, bijlage I, titel:

*in plaats van:* „Lijst van steunregelingen die voldoen aan de criteria van artikel 1”

*te lezen:* „Lijst van rechtstreekse betalingen als bedoeld in artikel 1”.